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Engage Hamilton Survey Results 

Litter Strategy & Downtown Service Review 
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Question 1: Are you a resident in the City of Hamilton?
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Question 2: What City Ward do you live in?
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Question 3: What is your age range?
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Question 4: Do you own or represent a business in the City of Hamilton?
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Question 5: How big of a problem do you feel litter is throughout the city?
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Question 6: What do you feel are the biggest concerns with litter in the city?
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Question 7: What are the most commonly litter items you have seen throughout the 
city?
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Question 8: What are the most commonly littered areas you have seen throughout 
the city?
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Question 9: Have you noticed someone littering?

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

Yes

No

885

463

Question 10: Have you noticed litter being thrown out of a vehicle?
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Question 11: Have you noticed someone throwing a cigarette butt on the ground?
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Question 12: Why do you feel people litter?
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Question 13: What do you think would convince people to stop littering?
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Question 14: What do you think could be done to improve the litter situation in the 
city?
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Question 15: Do you know that the city has a community environmental initiative 
called Clean Up To Clean Up wich is a year-round volunteer based community 

cleanup program?


